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USER MANUAL

 POMPA RECIRCULARE
 Циркуляционный насос
 Циркулационна помпа

 Devir daim pompası
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Motor protec�on required

Este necesară protecția motorului

Требуется защита двигателя

Изисква се защита на двигателя

Motor koruması gerekli
!7

4
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        Sound pressure level
The sound pressure level of the pump is lower 
than 43 dB (A)

        Nivelul de presiune al sunetului
Nivelul de presiune acus�că al pompei este mai 
mic de 43 dB (A)

         Уровень шума
Уровень шума насоса не превышает 43 дБ(А)

         Ниво на шум
Нивото на шума на помпата не надвишава 
43 dB(A)

         Gürültü seviyesi
Pompa gürültü seviyesi 43 dB(A)'yı aşmaz
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Fault finding chartGB

Fault                                            Cause                                          Remedy

Pump fails to start

Noise in the system

Noise in the pump

Supply failure.

Capacitor is defec�ve.

Pump blocked due to
bearings clogging.

Impuri�es in the pump.

Pump flow se�ng is too high.

Air in the system.

Air in the pump.

Inlet pressure too low.

Check fuses and possible loose 
electrical connec�ons.

Replace the capacitor.

Change over to maximum speed
for a short period or free the rotor 

with a screwdriver inserted in the slot 
of the sha� end.

Dismantle and clean the pump.

Change over to a lower speed.

Vent the system.

Vent the pump.

Increase the inlet pressure 
or check the air volume in the 
expansion tank (if installed).

Specifica�ons

MODEL

Power

Max head

Max flow L/min

EXR25 6G- 130

100/65/45

6/5/3m

55/37/20

EXR25 6G- 180

100/65/45

6/5/3m

55/37/20

EXR32/6G- 180

100/65/45

6/5/3m

60/42/25

EXR-B25-6- 180

50W

6m

-
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Tabel de iden�ficare a defecțiunilorRO

Defecțiune                              Cauză                                     Remediu

 Pompa nu pornește

Zgomot în sistem

Zgomot în pompă

Nu se asigură alimentarea.

Condensatorul este defect.

Pompa este blocată din cauza
rulmenților înfundați/blocați.

Impurități în pompă.

Setarea debitului pompei este 
prea mare.

Aer în sistem.

Aer în pompă.

Nivelul de presiune la 
admisie este scăzut.

Verificați siguranțele și eventualele 
conexiuni electrice slăbite.

Înlocuiți condensatorul.

Treceți la viteza maximă pentru o 
scurtă perioadă sau eliberați rotorul 
cu o șurubelniță introdusă în fanta 

de la capătul arborelui.

Demontați și curățați pompa.

Treceți la o viteză mai mică.

Aerisiți sistemul.

Aerisiți pompa.

Măriți presiunea de admisie sau 
verificați volumul de aer din 

rezervorul de expansiune 
(dacă este instalat).

Specificații

MODEL

Putere

Ridicare maximă

Debit maxim L/m

EXR25 6G- 130

100/65/45

6/5/3m

55/37/20

EXR25 6G- 180

100/65/45

6/5/3m

55/37/20

EXR32/6G- 180

100/65/45

6/5/3m

60/42/25

EXR-B25-6- 180

50W

6m

-
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Таблица поиска неисправностейRU

Неисправность                              Причина                             Способ устранения

Насос не 
запускается.

Шум в системе.

Шум в насосе.

Неисправность в системе
 электропитания.

Конденсатор неисправен.

Насос заблокирован из-за 
засорения подшипников.

Загрязнения в насосе.

Установлен слишком высокий 
расход насоса.

Воздух в системе.

Воздух в насосе.

Давление на входе слишком 
низкое.

Проверьте предохранители и 
возможные ослабленные 

электрические соединения.

Замените конденсатор.

Переключитесь на максимальную 
скорость на короткое время или 

освободите ротор с помощью 
отвертки, вставленной в паз 

на конце вала.

Разберите и очистите насос.

Переключитесь на более низкую 
скорость.

Провентилируйте систему.

Выпустите воздух из насоса.

Увеличьте давление на входе или 
проверьте объем газа в 
расширительном бачке 

(если установлен).

Технические характеристики

МОДЕЛЬ

Мощность

Макс. подъем

Макс. расход 
л/мин

EXR25 6G- 130

100/65/45

6/5/3м

55/37/20

EXR25 6G- 180

100/65/45

6/5/3м

55/37/20

EXR32/6G- 180

100/65/45

6/5/3м

60/42/25

EXR-B25-6- 180

50В

6м

-
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Диаграма за откриване на неизправностиBG

Повреда                             Причина                                     Отстраняване

Помпата не 
стартира.

Шум в системата.

Шум в помпата.

Неизправност в доставките.

Кондензаторът е дефектен.

Помпата е блокирала поради 
назъбени лагери.

Примеси в помпата.

Настройката на дебита на 
помпата е твърде висока.

Въздух в системата.

Въздух в помпата.

Входящото налягане е 
твърде ниско.

Проверете предпазителите и
 възможните разхлабени 

електрически връзки.

Сменете кондензатора.

Превключете на максимална 
скорост за кратък период от време 
или освободете ротора с отвертка, 
поставена в слота на края на вала.

Разглобете и почистете помпата.

Превключете на по-ниска скорост.

Обезвъздушете системата.

Обезвъздушете помпата.

Увеличете входното налягане или 
проверете обема на въздуха в 

разширителния съд (ако има такъв).

Спецификации

МОДЕЛ

Мощност

Макс.повдигане

Макс. поток 
L/мин

EXR25 6G- 130

100/65/45

6/5/3m

55/37/20

EXR25 6G- 180

100/65/45

6/5/3m

55/37/20

EXR32/6G- 180

100/65/45

6/5/3m

60/42/25

EXR-B25-6- 180

50W

6m

-
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Arıza bulma çizelgesiTR

Arıza                                         Nedeni                                            Çözümü

Pompa 
başla�lamıyor.

Sistemde gürültü.

Pompada gürültü.

Tedarik arızası.

Kondansatör arızalı.

Pompa, kürklü yataklar 
nedeniyle bloke olmuştur.

Pompadaki yabancı maddeler.

Pompa akış ayarı çok yüksek.

Sistemde hava var.

Pompada hava var.

Giriş basıncı çok düşük.

Sigortaları ve olası gevşek 
elektrik bağlan�larını kontrol edin.

Kondansatörü değiş�rin.

Kısa bir süre için maksimum hıza
 geçin veya mil ucundaki yarığa 

bir tornavida sokarak rotoru 
serbest bırakın.

Pompayı sökün ve temizleyin.

Daha düşük bir hıza geçin.

Sistemin havasını alın.

Pompayı havalandırın.

Giriş basıncını ar�rın veya 
genleşme deposundaki (takılıysa) 

hava hacmini kontrol edin.

Teknik özellikler

MODELİ

Güç

Azami kafa

Maks.kaldırma
L/dak

EXR25 6G- 130

100/65/45

6/5/3m

55/37/20

EXR25 6G- 180

100/65/45

6/5/3m

55/37/20

EXR32/6G- 180

100/65/45

6/5/3m

60/42/25

EXR-B25-6- 180

50W

6m

-
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         DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

 

  ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ

DECLARATION OF CONFORMITY

Noi, SC BEM RETAIL GROUP SRL cu sediul in Avram Iancu nr.38 or. Otopeni, jud. Ilfov, Romania asigurăm, garantăm şi declarăm pe propria răspundere, conform prevederilor art.5 

din Hotararea Guvernului nr. 497/2003 privind regimul produselor şi serviciilor care pot pune în pericol viaţa, sănătatea, securitatea muncii şi protecţia mediului, ca: Produsul 

“POMPA RECIRCULARE” marca  “ELEFANT”, Modele: EXR25 6G- 130,EXR25 6G- 180,EXR32/6G- 180,EXR-B25-6- 180 a care se referă prezenta declaraţie, respectă şi este conform  

cu prevederile: HG 409/2016 - Art. 7. alin. 4, HG 497/2003 - Art. 5 alin. 1 lit. b, HG 431/2019 - Art. 28, si cu Direc�va 2014/35/UE de joasă tensiune, 

Direc�va 2014/30/UE privind compa�bilitatea  electromagne�că Respec�v a standardelor: EN ISO 12100:2010; EN 809:1998+A1:2009+AC:2010; EN 60204-1:2018; 

EN 60335-1:2012+A15:2021;EN 60335-2-51:2003+A1:2008+A2:2012; EN 60335-2-41:2003+A1:2004+A2:2010; EN 62233:2008+AC:2008; EN 55014-1:2017+A11:2020; 

EN 55014-2:2015;EN IEC 61000-3-2:2019; EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021; EN60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019

și pot fi comercializate, având marcajul de conformitate CE aplicat de producător.

: M.2022.206.C77977NR. CERTIFICAT  

Data Înregistrării: 28.09.2022
 Administrator 

Romanov Miroslav

We BEM RETAIL GROUP SRL as the responsible manufacturer declare that the following “ELEFANT” machine(s): Circula�ng Pump,  Models: EXR25 6G- 130,EXR25 6G- 180,

 are of series produc�on and conforms to the following European Direc�ves:  EXR32/6G- 180,EXR-B25-6- 180 2014/35/EU Low Voltage Direc�ve, 2014/30/EU Electromagne�c  

Compa�bility Direc�ve аnd are manufactured in accordance with the following standards or standardized documents:  EN ISO 12100:2010; EN 809:1998+A1:2009+AC:2010; 

EN 60204-1:2018; EN 60335-1:2012+A15:2021 EN 60335-2-51:2003+A1:2008+A2:2012 EN 60335-2-41:2003+A1:2004+A2:2010; EN 62233:2008+AC:2008; ; ; 

EN 55014-1:2017+A11:2020; EN 55014-2:2015 EN IEC 61000-3-2:2019; EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021 EN60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019; ; 

CERTIFICATE NO.: M.2022.206.C77977

Registra�on Date: 2 . .20228 09

The technical documenta�on kept by the manufacturer: BEM RETAIL GROUP SRL., 

Avram Iancu nr.38 or. Otopeni, jud. Ilfov, Romania                                                                                     

                                           

 

                                                                                          

                           
             Director

Елефант Тулс ООД заявява, че долуизброените продукти с марка “ELEFANT”: Циркулационна помпа, Модел: EXR25 6G- 130,EXR25 6G- 180,EXR32/6G- 180,

EXR-B25-6- 180 са произведени  в съответствие със следните  директиви на ЕС:  2014/35/ЕС Директива за ниско напрежение, 2014/30/ЕС Директива за 

EN ISO 12100:2010; EN 809:1998+A1:2009+AC:2010; EN 60204-1:2018; EN 60335-1:2012+A15:2021;електромагнитна съвместимост и отговаря на стандартите: 

EN 60335-2-51:2003+A1:2008+A2:2012; EN 60335-2-41:2003+A1:2004+A2:2010; EN 62233:2008+AC:2008; EN 55014-1:2017+A11:2020; EN 55014-2:2015;

EN IEC 61000-3-2:2019; EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021; EN60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019

CERTIFICATE NO.: M.2022.206.C77977

Дата на регистрация: 28.09.2022

Техническата документация се пази при производителя: ЕЛЕФАНТ ТУЛС ООД 

България, 1799 София, Младост 2, бл. 261А, вх. 2, ет. 4, ап.12

                                      Директор                                                                                                                        
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The product you own is not intended for industrial purposes and comes with a warranty of 24 months from 
the date of purchase for individuals, and 12 months for legal en��es. This warranty is subject to the condi�ons 
outlined in this cer�ficate and requires the presenta�on of both the invoice and the warranty cer�ficate for 
valida�on.
If the product does not meet the specified standards, the consumer has the right to request the seller to either 
repair or replace the product, without any addi�onal charges, unless such a request is deemed infeasible or 
unreasonably burdensome.
This request must be made within a maximum of 15 calendar days from the moment the product is  taken in 
for service.
The consumer's rights are provided in Chapter III, Ar�cle 9 and the following, I 449/2003.

PRODUCT TYPE:..........................................................................................................................................................
MODEL: .....................................................................................................................................................................
INVOICE NO................................................................................................................................................................
SOLD BY THE STORE....................................................................................................................................................
BUYER'S NAME...........................................................................................................................................................
ADDRESS/TELEPHONE NUMBER................................................................................................................................
DATE............................................................................................................................................................................

CONDITIONS UNDER WHICH THE PRODUCT WARRANTY IS VOID:

- Failure to present the defec�ve product at the �me of the complaint, along with this cer�ficate and the invoice.
- Defects resul�ng from non-compliance with the product specifica�ons, assembly instruc�ons, usage guidelines, 
handling, and transporta�on, as well as wear and damage due to product overload, misuse, disassembly and 
reassembly by unauthorized individuals, or a change in the intended use of the product.
- When the customer requests services that include regular product maintenance, such as adjustments, cleaning,
consumable replacements, etc.
I acknowledge, through my signature, that opera�onal tests of the device have been performed, that I have been 
trained onits proper use, and received the device in perfect working condi�on, along with all accessories and 
accompanied by the user guide.
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Produs............................................................................................Model......................................................................................................................................
Seria de fabricație............................................................................................................................................................................................................................
Factura nr./Data...............................................................................................................................................................................................................................

Semnătura și ștampila vânzătorului                                                                                         Semnătura cumpărătorului

Vândut prin societatea…. .........................................................................................................din localitatea................................................................................
str.....................................................................................nr. ..........................................................................................................................................................

Termenul de garanție comercial este de 24 luni de la vânzarea din magazin. 
Tel.cumpărător................................................................................................................................................................................................................................
Data procurării produsului..............................................................................................................................................................................................................

CONDITII DE GARANTIE:
1. Cer�ficatul de garanție este valabil numai dacă este completat corect, fără modificări și ștergeri, semnat și ștampilat cu ștampila magazinului, și însoțit de 
documentele de achiziție originale (factură, chitanță, bon fiscal).
2. Durata unei reparații poate fi stabilită de comun acord între client și vânzător.
3. Conform art. 20 alin (3)og.21/92 si art.20 si a�.21 si lg.449/2003, schimbarea produsului în termenul de garanție va fi posibilă numai în următoarele situații:
● Produsul prezintă defecte de fabricație;
● Produsul are o defecțiune ireparabilă;
● Nerespectarea termenului de reparare convenit între client și vânzător;
● Produsul nu corespunde specificațiilor
4. Returnarea produsului defect se va efectua numai cu ambalajul original și toate accesoriile livrate, însoțită de bonul fiscal (factura).
5. Garanția nu se aplică accesoriilor consumabile. În funcție de �pul produsului, aceste accesorii consumabile pot include baterii, discuri, lame, lanțuri, capete 
rota�ve etc., care prezintă deteriorări mecanice, lovituri, deformări, sau care nu au fost schimbate la �mp sau au fost distruse.

GARANȚIA ACOPERĂ REPARAREA GRATUITĂ A DEFECTELOR CAUZATE DE PRODUCĂTOR, ÎN CADRUL TERMENULUI DE GARANȚIE.
1. Centrul de deservire are obligația de a efectua diagnos�carea, exper�za și reparația gratuit în perioada de garanție, în termen de 15 zile de la înregistrarea 
reclamației consumatorului. În cazul în care produsul nu poate fi reparat, acesta va fi înlocuit imediat după constatarea imposibilității u�lizării, cu un produs 
similar, furnizând un nou termen de garanție, care începe de la data înlocuirii produsului. Agentul economic are aceleași obligații pentru produsul înlocuit ca și 
pentru produsul vândut inițial.
2. Dacă produsul nu a fost u�lizat conform "Ghidului de U�lizare," clientul va suporta o taxă de diagnos�care în valoare de 20 Ron.
3. Vânzătorul are obligația față de consumator, în cadrul termenului de garanție, să asigure și să suporte toate cheltuielile legate de repararea sau înlocuirea 
produsului reclamat, inclusiv costurile de diagnos�care, exper�zare, ambalare și transport.
4. Producătorul și vânzătorul sunt exonerați (absolviți) de obligațiile lor privind garanția în cazul în care defectarea a survenit ca urmare a nerespectării de către 
consumator a instrucțiunilor de u�lizare, întreținere, manipulare, transport și depozitare cuprinse în documentația care însoțește produsul.

PIERDEREA GARANȚIEI
1. Produsul își pierde garanția în următoarele cazuri:
● Neglijența în u�lizare;
● Nerespectarea condițiilor de întreținere și u�lizare specificate în manualul de u�lizare;
● Transport și manipulare necorespunzătoare, șocuri mecanice, loviri, căderi;
● Folosirea produsului cu accesorii deteriorate sau cu adaptări sau modificări la instalația electrică sau la părțile mecanice ale acestuia;
● Instalare necorespunzătoare;
● Nerespectarea normelor de siguranță electrică la u�lizarea produsului;
● Deteriorări sau defecte cauzate de calamități naturale, inundații, incendii, trăsnet, cutremure, șocuri electrice;
● Defecte cauzate de corpuri străine sau organisme (insecte, gândaci, etc.) care au pătruns în interiorul produsului.
2. Nu fac obiectul garanției defectele cauzate de u�lizarea produsului în scopuri profesionale.
3. Dezlipirea sau ruperea intenționată a sigiliului de siguranță.

NU FAC OBIECTUL GARANȚIEI URMĂTOARELE COMPONENTE ȘI ACCESORII, A CĂROR UZURĂ ESTE CONSIDERATĂ NORMALĂ ÎN URMA UTILIZĂRII:
1. Pinion de antrenare lanț (sprocket), șina de ghidaj, sită moară/tocătoare, filtru de ulei, filtru de aer, componente din cauciuc (burduf cilindru, cot carburator, 
inele de cauciuc, furtune, simeringuri, curele, etc.)
2. Filtru combus�bil, buson benzină, sită rezervor, sonde, rezervoare, plu�toare, robinet combus�bil, cui ponto, jicloare, duje, injectoare sau duze de injector, 
sisteme de reglaj sau pârghii, garnituri sau elemente de etanșare ale carburatorului sau părți componente, ale căror uzuri se datorează u�lizării unui combus�bil 
necorespunzător normelor indicate.
3. Componente cum ar fi ambielaj, cilindru, piston, segmente, supape, suferă uzură atunci când aceasta se datorează lipsei filtrului de aer sau folosirii unuia 
necorespunzător, sau în cazul unor detonații produse în urma folosirii unui carburant necorespunzător normelor în vigoare, sau când defecțiunea survine din 
cauza nerespectării regimului de turație, sau în cazul motoarelor în 2 �mpi, în cazul unui amestec necorespunzător de benzină cu ulei.
4. Becuri, ven�latoare, fulii, carcase din plas�c, mufe, stuturi, roți sau role din plas�c;
5. Aprinderile și releele (în cazul condensării sau scurtcircuitului), bujie, cablu de bujie, întrerupătoare, cabluri electrice;
6. Amor�zoare din cauciuc sau arcuri, cabluri (de ambreiaj, accelerație, masă cosită, tracțiune, etc);
7. Saboți și placuțe de frână, ambreiaje, ferodoare, arcuri de ambreiaj;
8. Componentele electrice sau electronice, atunci când defectele survin ca urmare a lipsei împământării, u�lizării sau expunerii în condiții de mediu nepotrivite 
(umiditate excesivă, temperaturi nepotrivite, alimentare cu tensiune necorespunzătoare) sau tensiuni fluctuante (în cazul generatoarelor de curent, atunci când 
puterea consumului este mai mare decât cea furnizată);
9. Presetupă, turbină, carcasă de turbină (atunci când defectul survine ca urmare a impurităților din pompa sau a presiunii create în pompă de alte u�laje, mașini, etc);
10. Elementele componente ale sistemului de tăiere, cum ar fi lanțul motofierăstrău, discul motocoasă, cuțitul de tăiat pentru mașina de cosit, cuțitul pentru mașina 
de gazon, cuțitul pentru moară/tocătoare, etc.;
11. Tambur de pornire, șnur de pornire, arc de pornire, mâner de pornire;
12. Mașă de cosit, cuțit de mașină de cosit, pinteni, contra-cuțite, dinți, suporturi de reglaj, suporturi de nucă, nucă, biele (întreg lanţul cinema�c al sistemului de 
tăiere la motocositori), atunci când nu sunt u�lizate, reglate sau curățate corespunzător.

ATENȚIE! RESPECTAȚI CU STRICTEȚE INSTRUCȚIUNILE DIN GHIDUL 
DE UTILIZARE AL PRODUSULUI!

ATENȚIE! ACEST PRODUS A FOST FABRICAT NUMAI PENTRU UZUL 
CASNIC ȘI NU ESTE DESTINAT OPERAȚIUNILOR INDUSTRIALE.
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Garan�e: 12 luni.
La momentul achiziției, vă rugăm să solicitați verificarea completă a funcționalității instrumentului electric în prezența Dumneavoastră, asigurați-vă că instrumentul e însoțit 
de un ghidul de u�lizare și că cer�ficatul de garanție este completat în mod corespunzător.

(При покупке требуйте проверки комплектности и исправности электроинструмента в Вашем присутствии, наличия инструкции по эксплуатации и правильности
 заполнения гарантийного талона).

Toate reclamațiile și întrebările legate de schimbarea sau returnarea instrumentului �mp de 14 zile de la data achiziției vor fi soluționate numai după diagnos�carea efectuată 
în SERVICIUL TEHNIC AUTORIZAT AL COMPANIEI.

Все претензии и вопросы, связанные с заменой или возвратом инструмента в течении 14 дней начиная со дня продажи решаются только после диагностики, 
проведенной в нашем авторизированном СЕРВИС ЦЕНТРЕ.
Modelul instrumentului..............................................................................................................................................................................................................................................
(Тип инструмента)
Denumirea instrumentului.........................................................................................................................................................................................................................................
(Наименование инструмента) 
Numărul de serie/numărul de serie emis de uzină.....................................................................................................................................................................................................
(Заводской / серийный номер)
Data vânzärii...............................................................................................................................................................................................................................................................
(Дата продажи)
Societatea de comerț.................................................................................................................................................................................................................................................
(Торговая организация)

Vânzătorul care a deschis ambalajul a verificat integritatea și funcționalitatea și a efectuat vânzarea. ...................................................................................................................
(Продавец открывший упаковку, комплектность и исправность проверил и продал )

(Numele, semnătura).................................................................................................................................................................................................................................................
(фамилия и подпись)

BAZELE DESFĂȘURĂRII REPARAȚIEI DE GARANȚIE.

1. Garanția privind echipamentul moto intră în vigoare de la data vânzării, iar posesorul echipamentului are dreptul la reparări gratuite și rezolvarea problemelor cauzate de 
defectele de fabricație. Deteriorările apărute ca urmare a defectelor materiale sau de producție sunt reparate gratuit în termen de cel mult 14 zile calendaris�ce de la momentul 
prezentării la service, în conformitate cu Legea privind Protecția Drepturilor Consumatorilor din Republica Moldova, ar�colul 13.
2. Reparațiile de garanție se efectuează numai în ateliere autorizate/centre de deservire și doar în cazul în care proprietarul echipamentului prezintă un cer�ficat de garanție de
 model standard. Un cer�ficat de garanție completat incorect sau incomplet nu conferă dreptul la o reparare de garanție gratuită.
GARANȚIA NU ACOPERĂ PIESELE DE UZURĂ ȘI PIESE DE SCHIMB CUM AR FI: BUJII, PINION DE ANTRENARE, AMORTIZOARE ȘI ELEMENTE DE COMPACTARE DIN CAUCIUC, 
ANGRENAJUL POMPEI DE ULEI, DEMAROR, BENZI DE FRÂNĂ, ARC DE AMBREIAJ, BOBINĂ DE CURENT ELECTRIC, PRECUM ȘI COMPONENTELE DEMONTABILE, ACCESORII DE 
TĂRIERE: LANȚURI, LAME DE GHIDARE, CUȚITELE TRIMMERELOR ȘI MASINILOR DE TUNS GAZON, FIRE ȘI BOBINE CU FIRE, REDUCTOARE, PRECUM ȘI ELEMENTELE DE FIXARE 
ȘI REGULARE A ACESTORA.
3. Compania nu este responsabilă pentru niciun cost asociat cu instalarea și demontarea echipamentelor în perioada de garanție, precum și pentru eventualele daune cauzate 
altor echipamente ca urmare a nefuncționării produsului în �mpul perioadei de garanție.
4. Serviciile de diagnos�care a echipamentelor, care au confirmat că reclamațiile sunt nejus�ficate și au fost validate de Serviciul Clienți ca fiind corecte, sunt servicii plă�te și 
trebuie achitate de către client.
• Reparația și înlocuirea pieselor nu prelungesc perioada de garanție.
• Piesele și componente înlocuite devin proprietatea companiei furnizorului.

VOM PUTEA ADMITE RECLAMAȚIA DE GARANȚIE DOAR ÎN CAZUL ÎN CARE:

1. Dispuneți de bonul de cumpărătură.
2. Alte persoane nu au efectuat reparații sau au avut loc înlocuiri ale pieselor și accesoriilor, iar instrumentul nu a fost supus unei u�lizări necorespunzătoare (cum ar fi
transportul inadecvat al instrumentului sau conectarea unor dispozi�ve care nu au fost aprobate).
3. Nu există daune cauzate de factori externi sau de alte obiecte, precum nisip sau pietre. De asemenea, nu există daune cauzate de nerespectarea cerințelor de securitate 
tehnică și a instrucțiunilor de u�lizare.
Lista succintă a defectelor care exclud posibilitatea efectuării reparației în cadrul garanției:
● Pentru produsele fără cer�ficat de garanție completat corect, conform modelului.
● Pentru produsele la care cer�ficatul de garanție a suferit corecții.
● Pentru produsele folosite în mod necorespunzător și nu în conformitate cu instrucțiunile de exploatare.
● Pentru produsele cu daune cauzate de instalarea electrică și hidraulică necorespunzătoare.
● Pentru produsele u�lizate fără lichide (sau alte fluide pompatate).
● Pentru produsele ale căror piese și accesorii au fost supuse uzurii mecanice cauzate de par�cule abrazive din fluid.
● Pentru produsele cu leziuni mecanice cauzate în �mpul transportării sau din cauza forțelor mecanice externe după transferul bunurilor către consumatorul final.
● Pentru produsele cu urme de demontare, reparare sau reglare efectuate de persoane neautorizate (în special pentru carburatoare).
Instrumentul mi-a fost predat în stare de funcționare adecvată, fără defecte mecanice, cu toate componentele necesare. Capacitatea de funcționare a fost verificată în 
prezența mea.

Am primit Ghidul de U�lizare.
Am luat cunoș�nță cu obligațiile de garanție și sunt de acord cu acestea.

SEMNĂTURA CUMPĂRĂTORULUI......................................................................................................................................................................................................................

ATENȚIE! RESPECTAȚI ÎN MOD RIGUROS INSTRUCȚIUNILE DIN 
GHIDUL DE UTILIZARE AL PRODUSULUI!

ATENȚIE! ACEST PRODUS A FOST FABRICAT DOAR PENTRU UZ 
CASNIC, NU PENTRU UTILIZARE INDUSTRIALĂ.
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1.Г арантия на оборудование вступает в силу, с даты его продажи конечному потребителю,и действует 
в течении 12 месяцев.
В гарантийный период владелец оборудования имеет право на бесплатный ремонт и устранение 
неисправностей, являющихся заводским дефектом.

2.Г арантийный ремонт производится только в авторизированных мастерских только при наличии 
у владельца оборудования полностью заполненного гарантийного талона установленного образца.
Неправильно или не полностью заполненный гарантийный талон не дает права на бесплатный 
гарантийный ремонт.

3. Компания не несет ответственность за возможные расходы,  связанные с монтажом демонтажем 
гарантийного оборудования, а также за ущерб, причиненный другому оборудованию в результате 
выхода изделия из строя в гарантийный период.

4.Д иагностика оборудования, выявившая необоснованность претензий клиента и подтвердившая 
работоспособность диагностируемого оборудования, является платной услугой и подлежит оплате 
клиентом.

•Р ЕМОНТ И ЗАМЕНА ЧАСТЕЙ НЕ ПРОДЛЕВАЕТ ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК.

•З АМЕНЕННЫЕ ДЕТАЛИ (АГРЕГАТЫ) ПЕРЕХОДЯТ В СОБСТВЕННОСТЬ ФИРМЫ.

ПОДПИСИ  ПОКУПАТЕЛЯ ...........................................................................................................................

ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ГАРАНТИЙНОГО РЕМОНТА
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